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visumaanvragen van Surinamers
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21 april 2023
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Aanleiding
Schriftelijke vragen van de leden Ceder CU en Piri PvdA over visumaanvragen

van Surinamers Deze vragen werden ingezonden op 10 maart 2023 met kenmerk

2023Z04167

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording van

de Kamervragen

Kernpunten
De Kamervragen zien o a toe op de afwijzingspercentages en wachttijden voor

kort verblijf visumaanvragen van Surinamers In de antwoorden op de

Kamervragen wordt aangegeven dat

De belangrijkste afwijzingsredenen voor visumaanvragen uit Suriname zijn
het verschaffen van onvoldoende informatie niet aannemelijke terugkeer en

onvoidoende binding met land van herkomst

In 2022 het afwijzigingspercentage 17 44 bedroeg in vergelijking met

9 59 in 2019

Het ministerie van Buitenlandse Zaken elke visumaanvraag beoordeelt

conform de voorschriften van de EU visumcode

Bij het beoordelen van een visumaanvraag rekening wordt gehouden met de

reishistorie

De voorgeschreven behandeltermijn veruit in de meeste gevallen 85

wordt behaald

Dat er in Nederland evenais bij overige Schengenlanden nog sprake is van

ondercapaciteit en dat de verwachting is dat in het 2® kwartaal van 2023

hetzelfde productieniveau zal zijn bereikt als pre Covid

De wachttijd voor visumaanvragen in Suriname op dit moment fiuctueert

van een week tot soms ianger dan de Europese termijn van twee weken en

de CSO de oorzaak daarvan momenteel onderzoekt

De Nederlandse ambassade in Paramaribo een belangrijke rol heeft bij

kennisborging met betrekking tot de iokale omstandigheden zodat de CSO

deze kan betrekken bij de beslissingen
Het ministerie van Buitenlandse Zaken heldere klantcommunicatie als

prioriteit heeft Het klantencontactcentrum Nederland Wereld Wijd 24 7

bereikbaar alsmede de website zijn hierbij van grote waarde
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